


Рекомендации родителям

***«Оформление новогодних
костюмов с учетом требований
безопасности!»***

Подготовили
Федулова С.В.
Колесникова Н.В.



**Рекомендации родителям
«Оформление новогодних
костюмов с учетом
требований безопасности!»**

Уважаемые родители!

Если Ваш ребенок ходит в детский сад, то Вы наверное, посещаете детские утренники. И это замечательно, ведь Вы сможете еще раз убедиться в том, какой ваш ребенок красивый, умный, талантливый, сообразительный! А чтобы и вы, и ребенок не испытали чувство разочарования после праздника, достаточно соблюдать несколько простых правил.

Детский праздник - важная часть жизни ребенка, ибо впечатления раннего детства часто остаются в памяти на всю жизнь.

Приближаются новогодние праздники. Вы уже подумываете о том, в каком карнавальном костюме ваш ребенок появится на утреннике, где его приобрести. Вариантов несколько: костюм можно купить, сшить, взять напрокат.

Но, чтобы новогодний костюм не испортил впечатления ребёнка от праздника, советуем вам при его выборе или изготовлении руководствоваться следующими правилами:

Обсудите со своим ребенком, кем он хочет быть на новогоднем утреннике, выбирайте костюм с учетом его пожеланий.

Функции карнавального костюма не отличаются от обычной одежды — он должен быть удобным, легким, позволяющим свободно двигаться, чтобы вашему ребенку было не жарко. Поэтому советуем приобретать костюм не из шерстяных тканей. Также, помните, в нем не должно быть трущих, давящих деталей.

Костюм не должен носить агрессивный характер, лучше, если вы прислушаетесь к советам своего воспитателя, который предложит вам какой персонаж наиболее подходит для вашего ребенка и соответственно посоветует какой костюм или наряд вам приобрести.

Не закрывайте лицо ребёнка маской!!

Руки не стоит занимать атрибутами (корзинка, волшебная палочка, ведь ребёнок во время праздника будет водить хороводы, играть, танцевать. Тем более не стоит дополнять костюмы тяжелыми и опасными для окружающих предметами (шпага, меч).

По этой же причине не советуем покупать для девочек платья «в пол», длина платья должна быть не менее, чем на 10 сантиметров выше пола. Очень нежелательны обручи на платье. Танцевать, играть, просто сидеть в платье с обручами девочке очень неудобно!

Наденьте костюм ребёнку за несколько дней до праздника.

Попросите его попрыгать в костюме. Все, что после этого эксперимента свалится на пол (головной убор, детали костюма) необходимо закрепить: к головному убору пришить резинку или завязки, детали костюма пришить.



«Внешний вид детей на утренниках»

Детский костюм должен быть эстетичным и комфортным. Избегайте тугих застежек, лучше, чтобы застежки были в виде липучек.

Головной убор нужно сделать обязательно на завязках или резинке. Пусть ребенок его померяет, попрыгает, побегает, понаклоняется в нем, чтобы проверить, надежно ли он держится на голове.

Платье у девочек должно быть удобным, не допустимы кольца и обручи, т.к. девочки не могут сидеть на стуле - платье задирается вверх, а обычно оно просто на лице у ребенка.

Детский сад — это учреждение с определенными правилами. Вас обязательно попросят надеть маски, бахилы, снять верхнюю одежду. Приходите на праздник вовремя. Не заставляйте Вас ждать и задерживать общий праздник. Постарайтесь не нарушать правила детского сада, тем более, что это совсем несложно. Вот, пожалуй, и все.

Желаем вам и вашим детям интересного праздника и хорошего настроения! Здоровья и счастья!

